Bloqueos irreversibles IR
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bloqueo bidireccional para completar con piezas de conexion

con rodillos

Servicio de Att. al Cliente
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Aplicacion como

B Antirretroceso bidireccional

Caracteristicas

Los bloqueos irreversibles IR son bloqueos bi-
direccionales de rodillos y con soporte de fric-
cion. Listos para su montaje.

Par nominal hasta 100 Nm.
Diametros interiores hasta 35 mm.

Mientras que una rueda libre normal transmite
pares en un solo sentido de giro,con el bloqueo
ireeversible IR es posible que la parte motriz ar-
rastre un eje en ambos sentidos de giro. Por el
contrario, existe una accion de bloqueo en con-
tra de cualquier par inverso procedente de la
parte accionada, con independencia del sentido
de giro en el que se ejerza.

Funcionamiento

El cuerpo central (1) es unido al eje (parte accio-
nada) por una chaveta. La carcasa (2) se atornilla,
por ejemplo, al marco de la maquina, en una posi-
cion fija. La unidad actuadora proporcionada por
el cliente (palanca, volante, etc), que acttiacon los

pins de actuacion (3), se monta y apoya sobre el
gje y tiene dos agujeros para sostener la unidad
con dos pernos (4). Por lo tanto, si se aplica una fu-
erza en la unidad actuadora, independientemente
de la direccion que se aplique, uno u otro de los

96-2

pins presiona uno de los rodillos de bloqueo (5) en
contra de la fuerza de presion del propio muelle
(6). De esta manera, la parte accionada conectada
al cuerpo central se puede girar sin dificultad. El ro-
dillo de bloqueo, opera como un mecanismo de
rueda libre en sentido de giro libre. La disposicién
simétrica del bloqueo irreversible, permite el pro-
ceso descrito en la direccion opuesta. Sin embargo,
si las fuerzas procedentes del interior de la ma-
quina intentan hacer girar el cuerpo central a tra-
vés del eje, el cuerpo central estd unido a la carcasa
es bloqueado por los rodillos. Cada rodillo de blo-
queo lleva a cabo la funcion de bloqueo en un sen-
tido de giro. Asi, el bloqueo irreversible IR impide
movimientos no deseados. Los bloqueos irreversi-
bles IR no son adecuados en aplicaciones, cuando
la parte accionada tiende a ir mas deprisa que la
parte actuadora (por ejemplo ascensores, monta-
cargas, gruas, etc) durante el proceso de frenado
en descenso de cargas.
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Ejemplo de aplicacion

La valvula, que en el ejemplo que se muestra
sirve como valvula de control o de cierre, se
abre o se cierra por medio de un volante.

El bloqueo irreversible IR impide cualquier cam-
bio de posicién de la valvula, debido a la pre-
sion ejercida por el medio que fluye en la
tuberia.

El uso de los bloqueos irreversibles IR no se li-
mita solamente a las valvulas de accionamiento
manual, sino también se pueden utilizar con ac-
cionamientos motorizados. En este caso existe
la ventaja particular de la seleccién del motor,
al ser el par accionador en general bajo, ya que
todos los pares de retroceso y puntas de par,
son absorbidos por el bloqueo irreversible IR.
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2 Estandar Dimensiones
é Para uso universal
£
b=
<<
Parnominal [ Didmetro|  A* B* C D E G* L My My N 0 P Q R ™ v 7 Peso
Rueda ibre | Tipo My d
Nm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg
IR 12| R 8 12| 138 4 22 21 12 M4 | 17,7 24 12,0 8,0 9,5 5 55 26 57 31 015
IR 16| R 15 16 18,3 5 30 48 12,2 M5 204 28 13,5 9,5 10,5 5 9,5 28 9,8 3 0,22
IR 25| R 48 25| 285 8 32 85| 200 M6 | 300 48| 225| 191 19,5 10 55 55| 122 3 1,10
IR 35 R 100 35 38,5 10 4,5 120 320 M8 45,0 70 27,0 32,2 31,5 12 8,5 80 14,2 3 3,30

El par de transmision méaximo es de 2 veces el par nominal especificado.
*Ranura de chaveta seguin DIN 6885, hoja 3 « Tolerancia del ancho de la ranura JS10.
** Z =numero de agujeros roscados G en el circulo primitivo T.

Ejemplo de pedido

Irreversible IR 16 R, tipo estandar con didmetro
16 mm:

e IR16R,d=16mm






